

Πρόεδρος της Επιτροπής Γεωργίας: Ζητά από την Κυβέρνηση την αλήθεια για το χαλλούμι

Ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας Άντρος Καυκαλιάς σε δήλωσή του αναφορικά με το φάκελο του χαλλουμιού, δήλωσε την Τετάρτη ότι η Κυβέρνηση έστω και τώρα καλείται να πει τις αλήθειες για το χαλλούμι και να σταματήσει να κρύβει γεγονότα και πραγματικότητες και πολύ περισσότερο να ενεργήσει προς την κατεύθυνση απεγκλωβισμού του φακέλου από το Κυπριακό.

Σχολιάζοντας τις πρόσφατες δηλώσεις αρμοδίων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ότι η διαδικασία βρίσκεται στη φάση της εξέτασης των ενστάσεων στη βάση της κατανόησης που επιτεύχθηκε το 2015, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Γεωργίας είπε πως έρχονται σε πλήρη αντίθεση με τη θέση της Κυβέρνησης ότι η εξέταση του φακέλου έχει ολοκληρωθεί θετικά από το 2016. Συνεχίζοντας ο κ. Καυκαλιάς είπε ακόμα ότι η Κυβέρνηση «οφείλει επιτέλους να ενημερώσει με λεπτομέρεια για το περιε-



χόμενο της συμφωνίας συναντίληψης που επιτεύχθηκε το 2015 μεταξύ του Προέδρου Αναστασιάδη και του Τουρκοκύπριου ηγέτη Μουσταφά Ακκιντζί και να δηλώσει τι είναι εκείνο που πραγματικά εμποδίζει σήμερα, τη διαδικασία να προχωρήσει». Σε κάθε περίπτωση η νέα τοποθέτηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής επιτείνει την ανησυχία μας για την επιτυχή έκβαση της διαδικασίας, συνέχισε ο Πρόεδρος της Επιτροπής Γεωργίας, προσθέτοντας ότι «η κατοχύρωση του χαλλουμιού από ένα καθαρά τεχνικό θέμα, έχει μετατραπεί σε πολιτικό ζήτημα με ευθύνη της κυβέρνησης και εσχάτως εξελίσσεται σε διεκυστίνδα μεταξύ Κυβέρνησης και Ευρωπαϊκής Επιτροπής».

Απαγόρευση κυκλοφορίας οχημάτων στην Αγία Νάπα λόγω ηχορύπανσης

Μέτρα για άμεση αντιμετώπιση της οχληρίας και της ηχορύπανσης, είναι αποφασισμένος να λάβει ο Δήμος Αγίας Νάπας.

Σε γραπτή ανακοίνωση του Δήμου Αγίας Νάπας αναφέρεται ότι «ο Δήμος είναι αποφασισμένος να λάβει μέτρα για άμεση αντιμετώπιση και επίλυση προβλημάτων, μεταξύ των οποίων η οχληρία και η ηχορύπανση, που δημιουργούνται κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες από την αλόγιστη χρήση συγκεκριμένων τύπων οχημάτων, όπως τετράτροχα και μεγάλου κυβισμού μοτοσικλές».

Όπως ανέφερε ο Δήμαρχος Γιάννης Καρούσος «πρόσφατα έχει εκπονηθεί έρευνα σύμφωνα με την οποία τα προβλήματα οχληρίας και ηχορύπανσης επηρεάζουν αρνητικά τους επισκέπτες, τους κατοίκους αλλά και τις επιχειρήσεις της Αγίας Νάπας. Αρχικά ο Δήμος προτίθεται να ζητήσει την έκδοση διαταγμάτων απαγόρευσης κυκλοφορίας των τετράτροχων οχημάτων και μεγάλου κυβισμού μοτοσικλετών, στα δημοτικά του όρια».

Πρόσθεσε πως «η απαγόρευση θα είναι καθολική ή ανά περι-

οχή, ανά τύπο οχήματος ή ανά οδό/λεωφόρο και με συγκεκριμένο ωράριο όπως π.χ από τις 18.00 το απόγευμα μέχρι τις έξι το πρωί».

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, «ο κ. Καρούσος ανέφερε ακόμα ότι ο Δήμος, πριν από την λήψη της τελικής του απόφασης, θα προχωρήσει σε διαβούλευση με όλους τους φορείς, δηλαδή κατοίκους και επιχειρηματίες ενοικιαζόμενων οχημάτων, από τους οποίους θα ζητήσει να υποβάλουν γραπτώς τις απόψεις τους. Όλοι οι φορείς θα πρέπει να στείλουν τις απόψεις τους μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου grammatia@agianapa.org.cy ή να τις παράδουν στα γραφεία του Δήμου Αγίας Νάπας μέχρι τις 12 το μεσημέρι της 20ης Μαρτίου».

Ο Δήμαρχος είπε επίσης πως «όσοι στείλουν τις απόψεις τους θα πρέπει να αναφέρουν κατά πόσον είναι υπέρ ή εναντίον του συγκεκριμένου μέτρου και να τεκμηριώσουν τη γνώμη τους. Σε περίπτωση που οι φορείς είναι υπέρ του μέτρου θα πρέπει να προτείνουν τον τύπο οχημάτων, τις περιοχές και τα ωράρια της απαγόρευσης».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΧΑΡΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**
(Σάββατο)

**ΒΑΣΙΛΗΣ
ΜΕΤΑΞΑΣ**
(Παρασκευή & Σάββατο)

**ΕΛΕΝΑ
ΜΑΝΤΖΗ**
(Παρασκευή)

ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 1^η Απριλίου 1955

Ο πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ,JP και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας Ν.Ν.Ο σας προσκαλούν να γιορτάσουμε τα 64 χρόνια από την έναρξη του εθνικό-απελευθερωτικού αγώνα του Κυπριακού λαού ενάντια του Αγγλικού ζυγού ΕΟΚΑ 1955-59

Κυριακή 7 Απριλίου 2019, 3:00μ.μ.

Κύριος ομιλητής: Δρ Παναγιώτης Διαμάντης
Αντιπρόεδρος Αυστ. Ινστιτούτου Μελετών Γενοκτονιών

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 58-76 Stanmore Rd Stanmore

Ακολουθεί κοκτέιλ

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ - ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

μονοήμερη εκδρομή στον

ΕΛΑΙΩΝΑ του ΜUDGEE

Κυριακή 14 Απριλίου 2019

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα και να αγοράσουμε ελιές, ελαιόλαδο και ρόδια

Τμή: \$50.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό και απογευματινό γλυκό)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 6.30πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, την Έλλη Στασσή 0411 354 235 και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256